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Αρ. Πρωτ.: 29156 
       Θεσσαλονίκη, 29 Ιουνίου 2020 
 

 
Ενημερωτική Επιστολή προς τα Μέλη της Ε.Μ.Σ. 

 
 

Αγαπητά Μέλη, 
 
Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, εν όψει του θέρους, επιθυμεί να σας 

ενημερώσει για τον τρόπο λειτουργίας της. 
Εν πρώτοις σας γνωστοποιούμε ότι, υπό τις παρούσες υγειονομικές συνθήκες της 

χώρας, ακολουθούμε τις οδηγίες και αποφάσεις των επιστημόνων και της Πολιτείας. 
Η επικοινωνία με τα Μέλη και τους φίλους της Ε.Μ.Σ. θα συνεχισθεί τους 

θερινούς μήνες ψηφιακά ή τηλεφωνικά τόσο με τη Γραμματεία όσο και τα λοιπά 
τμήματα της Εταιρείας. 
 

Λειτουργία Τμημάτων της Ε.Μ.Σ. 
 

Βιβλιοθήκη 

Η εξυπηρέτηση πραγματοποιείται με τηλεφωνική επικοινωνία ή με email που θα 
προηγηθούν και, εφόσον κρίνεται απαραίτητο, θα ακολουθεί η αυτοπρόσωπη 
παρουσία. Το αναγνωστήριο προς το παρόν δεν λειτουργεί. 

Οι ώρες λειτουργίας της Βιβλιοθήκης είναι: Δευτέρα έως Παρασκευή, 8.00 - 
14.30. 

Πληροφορίες δίδονται στο τηλέφωνο 2310 273878. 
 

Πινακοθήκη 

Η Ε.Μ.Σ., τιμώντας τα 45 ΧΡΟΝΙΑ από τα επίσημα εγκαίνια της Πινακοθήκης της 
Ε.Μ.Σ. (16 Ιουνίου 1975), παρουσιάζει την έκθεση με θέμα «Η γενιά της 
Θεσσαλονίκης, δεκαετίες ’50-’60». Τα έργα προέρχονται από την πλούσια συλλογή 
της Πινακοθήκης της Εταιρείας. 

Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 10.00 - 15.00. 
Πέμπτη 18:00 - 20:00 και Κυριακή 11.00 - 15.00. 
Δεν θα λειτουργήσει (όπως κάθε χρόνο) τον μήνα Αύγουστο. 
Πληροφορίες δίδονται στο τηλέφωνο 2310 238601. 
 

Εκθετήριο Βιβλίων 

Η διάθεση των βιβλίων μπορεί να γίνει με τηλεφωνική παραγγελία και αποστολή 
με αντικαταβολή μέσω ΕΛΤΑ. Οι ώρες λειτουργίας του Εκθετηρίου Βιβλίων είναι: 
Δευτέρα ως Παρασκευή, 8.00 - 14.30. 

Πληροφορίες δίδονται στο τηλέφωνο 2310 260150. 
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Εκδοτικά 

1. Εκτυπώνονται τα περιοδικά ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ, τ. 43 και ΕΛΛΗΝΙΚΑ, τ. 68. 
2. Σε εξέλιξη βρίσκονται τα Πρακτικά του Διεθνούς Επιστημονικού Συμποσίου: 

Οι Δρόμοι του ελληνικού πνεύματος στον κόσμο των Σλάβων. Κύριλλος και Μεθόδιος, 
Ησυχασμός, Άγιον Όρος. Συμπόσιο εις Μνήμην του καθηγητού Αντωνίου-Αιμιλίου 
Ταχιάου. 

3. Σχεδιάζεται ο Επετειακός τόμος των 80 χρόνων της Ε.Μ.Σ. 
4. Σε εξέλιξη βρίσκεται η παραλαβή των εισηγήσεων για την έκδοση των 

Πρακτικών των Επιστημονικών Συμποσίων: 1. «Όψεις του σύγχρονου Φιλελληνισμού 
στην Ευρώπη» και 2. «Πόντος. Ιστορία – Πολιτισμός». 

 
Επικαιροποίηση στοιχείων των Μελών  

Στην προσπάθεια της επικαιροποίησης των στοιχείων των Μελών της Εταιρείας 
παρατηρήθηκαν κάποιες αλλαγές διευθύνσεων, τηλεφώνων και μη αναγραφής 
ηλεκτρονικής διεύθυνσης (προσωπικό ή συγγενικού προσώπου). 

Προς τον σκοπό αυτό, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τυχόν 
παραλείψεις ή αλλαγές επί των ανωτέρω στοιχείων σας. 

Στην Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών σεβόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα 
και τα χρησιμοποιούμε ηλεκτρονικά με ασφάλεια, μόνο για την ενημέρωσή σας 
σχετικά με θέματα και εκδηλώσεις που άπτονται του σκοπού, των στόχων και των 
ευρύτερων δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 

 
Με τιμή 

 
         Ο Πρόεδρος                                                                Ο Γεν. Γραμματεύς 

               
Βασίλειος Ν. Πάππας                                                 Κωνσταντίνος Π. Χρήστου 
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